S DICTROLUX

BILANCIA

PESAPERSONA

ISTRUZIONI D'USO



Grazie per aver scelto la nostra bilancia pesa
persona personal trainer.

La bilancia & dotata di una sorta di “cervello” che
permette di calcolare e conoscere il proprio peso
corporeo semplicemente adagiandosi sopra.
INDICE PARAMETRI

In Base all’'unita di misura scelta, la bilancia e in
grado di stabilire i limiti e le variazioni massime e
minime di calcolo.
MASSIMO PESO
3971b/28st:51b

UNITa: KG/LB /st:lb
CONVERSIONE DI UNITA': tasto di conversione sul
retro della bilancia

TASTI DI IMPOSTAZIONE: SET, UP, DOWN

NUMERO UTENTI: 10 persone (P0-P9)
IDENTIFICAZIONE AUTOMATICA

INDICAZIONE DI PESO ECCESSIVO: “Err”
INDICAZIONE BATTERIA SCARICA: “Lo”

ISTRUZIONI D’'USO

Una volta accesa, I'unita di misura predefinita € il
kg. Se si desidera convertire in libbre (Ibs) o stone
(st) premere il tasto UNIT posizionato sul retro
dell'apparecchio.

Per impostare i parametri per lidentificazione
automatica, premere SET quando la bilancia & in
modalita di configurazione. Sul display lampeggera
un numero utente. Premere UP o DOWN per
scegliere il numero utente tra PO e P9, poi premere
SET per confermare. Successivamente il display
dara la possibilita di impostare la propria altezza.
Premere UP o DOWN per selezionarela propria
altezza e poi SET per confermare.

Posizionarsi nuovamente sulla bilancia per
visualizzare il proprio peso reale che verra
automaticamente memorizzato dall’apparecchio.
Porre la bilancia su una superficie piana e sistemarsi
in posizione eretta per eseguire la misurazione. La
bilancia si azionera automaticamente, visualizzera
il peso reale, identifichera il numero utente ed
infine la massa corporea.

MISURABILE---180Kg/

Parametri BMI (indice di massa corporea)

Stato Sottopeso | Normopeso | Sovrappeso Obeso

BMI <185 18,5-25 25-30 >30

Nel caso in cui pit utenti abbiano un peso reale
simile la bilancia non riuscira ad identificare
l'utente. Il display visualizzera 2 o piu utenti e
si potra selezionare il proprio numero utente
premendo il tasto UP o DOWN.

Scesi dalla bilancia, questa si spegnera

automaticamente dopo 8 secondi.

CURA E MANUTENZIONE

Rimuovere le scarpe per facilitare e rendere la
lettura del peso quanto piu attendibile possibile;
Per monitorare I'andamento del peso, si consiglia
di pesarsi possibilmente alla stessa ora ogni qual
volta si desidera usare la bilancia;

La bilancia potrebbe non lavorare correttamente
nelle seguenti condizioni:

Bambini sotto i dieci (10) anni e per adulti sopra i
cento (100) anni di vita.

Atleti boby building o altri sport intensivi

Le seguenti persone non dovrebbero utilizzare la
bilancia:

Donne in stato di gravidanza;

Persone portatrici di pacemaker o di altri dispositivi
medici;

Persone che affrontano la dialisi;

Il piano della bilancia puo essere scivoloso:
assicurasi che sia sempre asciutto;

Tenere la bilancia lontano da altri
elettromagnetiche che potrebbero rovinarla;
Rimanere stabili ed in posizione eretta durante
I'utilizzo;

Trattare la bilancia con cura evitando spostamenti
bruschi, tenendola sempre in posizione orizzontale;
Pulire il piano della bilancia con un panno umido,
evitando l'utilizzo di acqua e prodotti chimici/
abrasivi;

Nel caso in cui si dovesse manifestare
un‘anomalia e la bilancia non dovesse spegnersi
automaticamente, verificare che la batteria sia
carica oppure, estrarla dal vano e reinserirla.

fonti

E- Gracias por haber elegido nuestra balanza pesa
persona.entrenador personal.

La balanza posee una especie de “cerebro” el cual
permite calcular y conocer el propio peso corporal
simplemente apoyandose encima.

INDICE PARAMETROS

En base a la unidad de medida elegida, la balanza
puede establecer los limites y las variaciones
maximas y minimas de calculo.
PESO MAXIMO
---180Kg/397Ib/28st:51b
UNIDAD: KG/LB/st:Ib
CONVERSION DE UNIDAD:tecla de conversion en la
parte posterior de la balanza

TECLAS DE AJUSTE: SET, UP, DOWN

NUMERO USUARIOS: 10 personas (P0-P9)
IDENTIFICACION AUTOMATICA

INDICACION DE EXCESO DE PESO: “Err”

MENSURABLE



INDICACION DE BATERIA DESCARGADA: “Lo”
INSTRUCCIONES DE EMPLEO

Una vez encendida, la unidad de medida
predefinida es el kg. Si se desea convertir en libras
(Ibs) o stone (st), pulsar la tecla UNIT ubicada en la
parte posterior del aparato.

Para programar los parametros para la
identificacion automatica, pulsar SET cuando la
bascula esté en modo de configuracion. En la
pantalla parpadeara un nimero de usuario. Pulsar
UP o DOWN para escoger el numero usuario entre
POy P9, posteriormente pulsar SET para confirmar.
A posteriori el display dara la posibilidad de
programar la propia altura. Pulsar UP o DOWN
para seleccionar la propia altura y luego SET
para confirmar. Posicionarse nuevamente sobre
la balanza para visualizar el propio peso real que
vendra automaticamente memorizado en el
aparato. Ubicar la balanza sobre una superficie
llana y colocarse en posicion vertical para
realizar la medicion. La balanza se encendera
automaticamente, visualizara el peso real,
identificara el nUmero usuario e incluso la masa
corporal.

Parametros BMI (o IMC)

Estado Infrapeso | Normopeso | Sobrepeso Obeso

BMI <185 18,5-25 25-30 >30

En el caso de que mas de un usuario tenga un peso
real similar, la balanza no conseguira identificar
el usuario. El display visualizara 2 o mas usuarios
y se podra seleccionar el propio numero usuario
pulsando la tecla UP o DOWN.

Bajados de la balanza, ésta se
automaticamente tras 8 segundos.
CURAY MANUTENCION

- Remover los zapatos para facilitar y obtener una
lectura del peso lo més exacta posible;

- Para monitorizar el curso del peso, se aconseja
posiblemente pesarse a la misma hora cada vez se
desea usar la balanza;

- La balanza podria no funcionar correctamente
en las siguientes condiciones:

1. Nifios menores de diez (10) afios y adultos de
mas de cién (100) afnos de vida.

2. Atletas de boby building u otros deportes
intensivos.

- Las siguientes personas no deberian utilizar la
balanza:

1. Mujeres en estado de embarazo;

2. Personas portadores de marcapasos u otros

apagara

dispositivo médicos;

3. Personas que afrontan la didlisis;

- El plan de la balanza puede ser resbaladizo:
verificar que esté siempre seco;

- Tener la balanza lejos de otras fuentes
electromagnéticas que podrian perjudicarla;

- Quedar estables y en posiciéon erecta durante el
empleo;

- Tratar la balanza con cura evitando
desplazamientos bruscos y tenerla siempre en
posicion horizontal;

« Limpiar el plan de la balanza con un pafio
humedo, evitando el empleo de agua y productos
quimicos/abrasivos;

- Si se manifiesta alguna anomalia y la balanza se
apaga automaticamente, verificar que la bateria
esté cargada o extraerla del vano y reinsertarla.

P- Obrigado por ter escolhido a nossa balanca pesa
pessoas personal trainer.

A balanca possui uma espécie de “cérebro” que
permite calcular e conhecer o préprio peso
corpéreo simplesmente posicionando-se em cima
dela.

INDICE PARAMETROS

Em base a unidade de medida escolhida, a balanca
pode estabelecer os limites e as variagdes maximas
e minimas de célculo.

MAXIMO PESO MEDIVEL---180Kg/3971b/28st:51b
UNIDADE: KG/LB/st:Ib

CONVERSAO DE UNIDADE: interruptor de
conversdo na parte posterior da balanga
INTERRUPTORES DE REGULACAO: SET, UP, DOWN
NUMERO USUARIOS: 10 pessoas (P0-P9)
IDENTIFICACAO AUTOMATICA

INDICACAO DE PESO EXCESSIVO: “Err”

INDICAGAO BATERIA DESCARREGADA: “Lo”
INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Quando a balancga estiver acionada, a unidade de
medida predefinida é em kg. Se desejar converter
em libras (Ibs) ou stone (st) aperte o interruptor
UNIT que estd posicionado na parte posterior do
aparelho.

Para regular os parametros para a identificacdo
automética, aperte SET quando a balanca estiver
na modalidade de configuracdo. No mostrador
piscard um numero usudrio. Aperte UP ou DOWN
para escolher o nimero do usuério entre PO e P9,
em seguida aperte SET para confirmar.
Sucessivamente o display dard a possibilidade de
regular a prépria altura. Aperte UP ou DOWN para
selecionar a propria altura e em seguida SET para



confirmar.

Posicione-se  novamente sobre a balanca
para visualizar o proprio peso real que sera
automaticamente memorizado pelo aparelho.
Coloque a balanca sobre uma superficie plana e
fique na posicdo reta para realizar a medicao. A
balanca se acionard automaticamente, visualizara
o peso real, identificard o nimero do usuério e
finalmente a massa corporal.

Parametros BMI

Estado Abaixo do peso | Peso normal| Acima do peso Obeso

BMI <185 18,5-25 25-30 >30

Se mais de um utilizador tiverem um peso real
parecido a balanca ndo consegue identificar
o utilizador. O display visualizard 2 ou mais
utilizadores e sera possivel selecionar o préprio
numero de utilizador apertando o interruptor UP
ou DOWN.

Quando descer da balanca, ela se desligara
automaticamente apds 8 segundos.

CUIDADOS E MANUTENGAO

Retire os sapatos para facilitar e tornar a leitura do
peso a mais exata possivel;

Para monitorar o andamento do peso, ¢é
aconselhdvel se pesar possivelmente na mesma
hora toda vez que desejar utilizar a balanca;

A balanca pode néo funcionar corretamente nas
seguintes condicoes:

Criangas com menos de dez (10) anos e adultos
acima dos cem (100) anos de vida.

Atletas de body building ou outros esportes
intensivos.

As seguintes pessoas nao devem utilizar a balanca:
Mulheres grévidas;

Pessoas que utilizam pacemaker
dispositivos médicos;

Pessoas que se submetem a didlise;
O plano da balanca pode ficar escorregadio:
verifique que ele esteja sempre seco;

Mantenha a balanca longe de outras fontes
eletromagnéticas que podem estraga-la;
Permaneca estavel e na posicao ereta durante a
utilizagao;

Trate a balanca com cuidado evitando
deslocamentos bruscos, mantendo-a sempre na
posicdo horizontal;

Limpe o plano da balanca com um pano humido,
evite utilizar dgua e produtos quimicos/abrasivos;
Se houver alguma anomalia e a balanca néao se
desligar automaticamente, verifique se a bateria

ou outros

esta descarregada ou, retire-a do véo e introduza-a
novamente.

GR- EuxaploTtoupe ou emMAEEATE TNV NAEKTPOVIKN
Hag Cuyaptd personal trainer.

H Quyapta Swbétel éva €idog “umoloylotr” mou
EMTPEMEL TOV UTIONOYIOMO KAl TNV yvwon Tou
Bdapoug oag amid pe avePaivovtag emdvw o€ auTh.
H pétpnon tou 1davikou BAapoug, TpayUaToToLETal
Slapéoouv amlwv alyeBpIKwv HETABACEWY TTOU
EMTPETOUV TOV AUECO EVTOTTIIOUO TWV MAPATTAVW
KIADV.

AEIKTHZ NEPIEXOMENQN

Me Bdaon tnv emAeypévn povdda pétpnong n
Cuyaplid gival og B£on va kaBopioel TIG PEYIOTES Kal
eNax10TeG HETAPBOAEC UTTOAOYIOHOU.

EAAXIZTO METPHZIMO BAPOX---2Kg/4.4 Ib

METIXTO METPHZIMO BAPOX---
180Kg/3971b/28st:51b
MONAAA: st:lb

METATPOIMH THZ MONAAAX: TAKTPO HETATPOTIAG
miow and v {uyapid

YMNOAIAIPEZH: 0,1kg, 0,2Lb

NAHKTPA PYOMIZHX TOY IAANIKOY BAPOYZ: SET,
UP, DOWNZQNH IAANIKOY BAPOYZ: 10kg-150kg 1y
22Lb-330LbA

APIOMOZ XPHZTQN: 4 dtopa (P1-P4)

AYTOMATH ANATNQPIZH

OQTEINO MPAZINO DISPLAY, KITPINO, KOKKINO
YTMNOAEI=H YNEPBOAIKOY BAPOYZX: “Err”
YMNOAEI=H AAEIAY MIMATAPIAL: “Lo”

YMNOAEI=H YMNEPBOAIKOY AIMAPOY IZTOY: ErrH
YMNOAEI=H MIKPHX NMOXOTHTAZ AINAPOY IXTOY:
ErrL

OAHTIEX XPHIHZ

‘Otav evepyoroinBei, n mpokaboplopévn povdda
uétpnong eivai to kg. Av embupeite TV petatpon
o€ NiBpeg (Ibs) Ay stone (st) matriote To MAfiktpo SET
Kat otnv ouvéxela UNIT mou Bpioketal oto miow
HEPOG TNG CUCKEUAG.

MNa puBUION TWV TTAPAPETPWY Yla TNV AUTOUATN
avayvwplon, matiote To MARKTpo SET, étav n
Cuyaplid eivat o€ kataotaon puOuIoNG. Xtnv 08dévn
Ba avapoofrvel évag aplBuog xpnotwv. Matiote
UP 1 DOWN vyia emloyi Tou aplBuou xpnotn
avapeoa oto P1 kat P4, otnv cuvéxela matfiote SET
yla empePaiwon.
>NV ouvéxela n oBovn Ba dwoel v duvatdtnta
pLUBUIONG Tou UYou¢ oag. MNatriote UP  DOWN yia
€MAOYN TOU UYPOUG 0AG KAl OTNV CUVEXELD TTATAOTE
SET yia emPeBaiwon. Avefeite kat maAl otnv
Cuyaplid yla mpofoAr Tou mpayuaTtikoU oag Bdpoug



mou Ba amoBnKeUTEl QUTOMATA OTNV OUOCKEUN.
TomoBetote TNV (UyapLd o€ Uia mimedn em@avela
Kal peivete oe 6pbla Bon yia va eKTENECETE TNV
uétpnon. H Quyapta Ba evepyomoinbei avtduara,
Ba mpofdAel Tov aplBud XproTn Kal TO TIPAYUATIKO
Bdpog kat Téhog 1o owpatikd cag Bdapog.Itnv
ouvéxela to display 6a umodeifel v Sapopd
AVAPESA OTO TIPAYUATIKO BEPOG TOU XPrOTN Kal TO
15aviko Bdapoc.Av Simha oTnv Slaopd eUavIOTE
éva onuadl - onuaivel 6Tl To BApog xprotn gival
HIKpOTEPO amd To Bdpog target.Na mapdadetyua,
av 1o BApog xprotn gival 80kg kat To Bapog target
givat 90kg n dtapopd givar -10kg.Av dev eppavioTei
Kavéva onueio peiov onuaivel 61t To BApog xpriotn
gival peyalUtepo amo to Bapog target.

MNapduetpot BMI

Katdotaon | YmoPapog | Kavovikog | YnépBapog | Maxvoapkog

BMI <185 18,5-25 25-30 >30

ZTNV TIEPIMTWON KATA TNV oroia TMePIooOTEPOL
XPNOTEG €XOLV €va TTPAYUATIKO BApog mapduolo
¢ Quyaptdag dev Ba gival Suvatr n avayvwplon Tou
xpnotn. To display Ba mpoBAlel 2 A mePIOGOTEPOUS
XPNoTeC kal Ba givat Suvatn n emAoyr| Tou aplBpov
xpnotn matwvtag 1o mriktpo UP  DOWN. Matriote
UP yia emhoyn tou xpriotn aplotepd, DOWN yia
emAoyn Tou xprotn 8e€ld. A@ou katefeite amd
v Quyaptd, autr Ba oPricel autépata PeTd amod 8
SeutepdAenta.

OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

Agaipéote Ta mamouTtola yla tnv SleukdAuvon
oag Kat yla v akpifela tng pétpnongha v
mapakoholOnon tng €§€NENG TG TopEiag Tou
Bapoug oag mpoteivetat n {Uyton katd tnv idla wpa
mou embupeite va xpnotgomoloete v {uyaptd
oaG.H Quyapld iowg Sev Soulépel owotd OTIC
mapakdtw ouvOnikeg Madid katw amd 6éka (10)
XPOVWVKaleVAAIKoLTAvw amd (100) xpoviwv.ABANTEG
boby building j AA\wv évtovwv omopTa MapakaTw
dtopa Sev Ba mpémel va XPNOIUOTIOIOOUV TV
Cuyapt&:luvaikeg o€ €yKupooUVNATOMA  TTOU
@épouv PBnuatoddtn i dAAAa 1aTPIKA cuoTHuaTA.
Atopa mou ugiotavtal alpokdBapon.H eminedn
m\ateoppa TG {uyaptag pmopei va ival olodnpn:
BeBawwbeite 6Tt gival mavta oteyvh.Kpatrote tnv
Cuyopld pakpld amd TNyEG NAEKTPOUAYVNTIKAG
aKTIVOBOAIAG TTOU WIOPEl va TNV KATAGTPEYOUV.
Mapapeivate akivntol kat o kKatakdpuen Béon
katd v SldpKela TNG XPHONG.XPNOIHOTIOINOTE
v {uyapld pe @povTida amo@elyovTag anmoTOUES
UETAKIVAOELG, SlaTNPWVTAG TNV TAvta o€ opt{évTtia

0¢on.Kabapiote v eminedn mAatedpua NG
Cuyapldg pe éva vypd mavi, amo@elyovtag Tnv
XPAON TOU VEPOU Kal XNUIKWV/SIaBPWTIKWY
TMPOIOVIWV. XNV TepimTwon omou mou Ba
UmopoUoe va mpaypatomolndei kamoto mpoRAnua
kat n {uyapid dev ofrioel autoparta, empPeBawote
611N pmatapia ival @optiopévn 1y, ByAAte Ty amd
TOV XWPO Kal EavaTomoBeTHoTe TNV.

HR- Zahvaljuiemo Vam na odabiru nase
multifunkcionalne vage za mjerenje tjelesne tezine
osobni trener.

Vaga sadrzi jednu vrstu “mozga” koji omogucuje
izraCunavanje i ocitavanje vlastite tjelesne tezine
jednostavno stavsi na vagu.

KAZALO VRIJEDNOSTI

S obzirom na odabranu mjernu jedinicu vaga
moze odrediti maksimalne i minimalne granice i
promjene izracunatih vrijednosti.
MAKSIMALNA IZMJERENA
180Kg/3971b/28st:51b

JEDINICA: KG/LB/ st:lb
PRETVARANJE JEDINICA: tipka za pretvaranje se
nalazi na straznjem dijelu vage.

TIPKE ZA PODESAVANJE IDEALNE TEZINE: SET, UP,
DOWN

BROJ KORISNIKA: 10 osoba (P0-P9)

AUTOMATSKA IDENTIFIKACIJA

OZNAKA SUVISNE TEZINE: “Err”

OZNAKA PRAZNE BATERIJE: “Lo”

UPUTE ZA UPORABU

Nakon uklju¢enja zadana jedinica je kg. Ukoliko se
zeli pretvoriti libre (Ibs) ili stijena (st) pritisnuti tipku
UNIT na straznjem dijelu uredaja.

Za postavljanje parametara za automatsku
identifikaciju, pritisnuti SET kada je vaga u nacinu
konfiguracije. Na displayu ce zasvjetlucati broj
korisnika. Pritisnuti UP ili DOWN za odabir broja
korisnika izmedu P1 i P4, zatim pritisnuti SET za
potvrdu. Nakon toga ¢e display dati mogucnost
podesavanja idealne tezine. Pritisnuti UP ili DOWN
za odabir broja korisnika izmedu PO | P9, a nakon
toga SET za potvrdu.

Display ¢e dati mogucnost podesavanja vlastite
visine. Pritisnuti UP ili DOWN za odabiranje vlastite
visine te zatim SET za potvrdu.

Stati ponovno na vagu za vizualizaciju vlastite
teZzine koja e se automatski memorizirati u
uredaju.

Staviti vagu na ravnu povrsinu te stati na istu u
uspravnom polozaju za vrSenje mjerenja. Vaga ce
se automatski ukljuciti, vizulaizirati stvarnu tezinu,

TEZINA--



identificirati broj korisnika te na kraju tjelesnu
tezinu.

Na displayu ¢e se upaliti razli¢ite boje ovisno o
postignutim rezultatima:

Ako je stvarna tezina iznad idealne display ce
postati crven;

Ako je stvarna tezina jednaka idealnoj display ce
postati zelen;

Ako je stvarna tezina ispod idealne display ce
postati Zut;

Nakon toga ce display prikazati razliku izmedu
stvarne tezine korisnika i idealne tezine.

Ako uz razliku stoji oznaka - znadi da je tezina
korisnika ispod target teZine.

Na primjer, ako je tezina korisnika 80kg, a teZina
target 90kg razlika je -10kg.

Ako se ne ukaze nikakva oznaka manje znaci da je
teZina korisnika iznad tezine target.

Parametri BMI

Stanje Pothranjenost | Idealna tezina | Pretilnost Debeo

BMI <185 18,5-25 25-30 >30

U slucaju da vise korisnika ima sli¢nu stvarnu tezinu
vaga nece modi identificirati korisnika. Dispay ce
prikazati 2 ili vise korisnika i moci ¢e se odabrati
vlastiti broj korisnika pritiskom tipke UP ili DOWN.
Pritisnuti UP za odabir lijevog korisnika, DOWN za
odabir desnog korisnika.

Nakon silaska s vage, ista ¢e se automatski ugasiti
nakon 8 sekundi.

CUVANJE | ODRZAVANJE

Prije mjerenja tjelesne teZine skinuti cipele kako bi
ocitavanje tezine bilo $to vjerodostojnije;

Za pracenje promjena tjelesne tezine, preporucljivo
je svaki puta vagati se u odredenom trenutku (sat i
minute);

Do neispravnog funkcioniranja vage moze doci
pod slijede¢im uvjetima:

Djeca ispod deset (10) godina i odrasli iznad sto
(100) godina.

Atleticari body building ili drugi intenzivni sportovi
Slijedece osobe ne bi trebale korisiti vagu:
Trudnice;

Osobe s peacemakerom ili drugim aparatima;
Osobe podvrgnute dijalizi;

Povrsina vage bi mogla biti skliska: osigurati da je
povrsina vage uvijek suha;

Vagu drzati daleko od drugih elektromagnetskih
izvora koji bi je mogli ostetiti;

Tjelesnu tezinu mijeriti u uspravnom i stabilnom
polozaju;

Preporucuje se pazljivo rukovanje vagom te
izbjegavanje grubog premjestanja iste. Vagu uvijek
drzati u horizontalnom polozaju.

Povrsinu vage ocistiti vlaznom krpom izbjegavajuci
koristenje vode te kemijskih/abrazivnih sredstava
za Ciscenje;

U slucaju pojavljivanja nepravilnosti te ukoliko ne
dolazi do automatskog iskljucenja vage provijeriti
ispravnost baterije, izvaditi bateriju iz otvora te
ponovno umetnuti.



NOTE:




z

1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la
salute e per Fambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'awio successivo dellapparec-
chiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego
e/ riciclo dei materiali di cui é composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti
a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla
polaritd, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma
indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera
depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al
distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La
adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos
sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las
sanciones previstas en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que no lo
son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas
descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego ni dispersarlas en
¢l ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad y
de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso
para a sailde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacéo nos centros
de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisiio de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou
entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensGes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento
inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saiide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a
reciclagem dos materiais com os quais é composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicado das sangdes previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias
novas e usadas ndo devem ser misturadas. Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que néo podem ser recarregadas; recomenda-se utilizar somente baterias do mesmo tipo ou
equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa, remover do vo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com
atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Néo deixe as pilhias ou eventuais ferramentas ao alcance das criangas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e néo as desperdice no meio ambiente, coloque-as
n0s contentores para a recolha diferenciada; no ligue entre eles os eléctrodos do véo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o véo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.
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GR- To akupwpévo adpiBoNo k&Sou amoppiypGTwY uTodeLkvleL 0Tt To npotov UTIOKELTOL O€ 1. TLO T TEXVLKE XOXPKTPLOTLKG: o, 10 Tpoiov, edv dev omopplwezi 0WOTG, unops’t
Vo lvu emkivuvo yi m vyl porg ke To Treptp&Mov. et To Adyo wuTG, To Trpoiov dev TrpémeL vt omoppurrsral HOT e ot OTEPER AOTIKG omo[()\nra Ko ouvznzl«, 1 xpAoTng B mpémet
Vo uzmgozpzl THV GUOKEV] OTO TE)\OQ mg )\moupylmg Twig g ot KarGMnA bmpoponompsva Kévipa GuNhoyig yie r])mpovng uuaxzuzg KL NAEKTPO-TEXVIKK omoﬁ)\nnx, 1 va ™y
ETIlUTpElDEL aTOv Mavonw}\mn KOl TV eryope Lo VEXG uuuang L0080vapou T4ov, N v TV omoB0EL Swpedy, 0€ mepiTTTwOn TOAD HLPKUV SLXOTROEWY OE KATOOTAPNTY oy mpzxouv
ot mw umnpeoie. H kardMnAn Sexwptom) auMoyn YU TV HETEMETX npowenan amnv avakOkAwor, emeEepynata ke mepLpohovTk: gupBor] SLéBeon cupBaMeL oty amoguy upvnukwv
EMTTWOEWY YLK TO wsplBaMov Kot TV Uyl KoL mpowBel T snavaxpnmuonotnon 1/ ket «vukumwon Twv UNK&V TToU omupn{ouv Tov z{on)uauo Mpvopn unoppuun ToU wpotowog
«mo Tov t&omnrn UVETIAYETAL TV ewupuoyn TWV SLOWKNTIKWV KUPUITEWY TToU npoB)\movm amo To vopo. Mnv Xprotoroteir uu(t PYLEG KiL XPHOTHOTIOUHEVEG pieg, Mnv
xpnmuoﬂmms muvuwopnﬁousvzg pTraTapleg kat pnv mpooTIoBAGETE vox znmvwopnom amég unmplzg nponwm va qumuonomrz yovo pmoatpleg (Btov oo avnmmxsg e mmg oy
ouvgToOVTOL. Eumyzrz T HTTOTApLEG e TN 00T TIONKOTITON (+/-). Tuak v avnmwmum TG HTATAPLEG: AQULPEDTE TO m)\uuua mpmpzme 71 GBeteg pmamaipieg amo To X(po unumpuuv Bakre
UG VEEG pTTaTapleg TPOTEXOVTAG TV TIoNTTa, emavartooBeTfioTe o khuppo. My agvere T maudud vt épBouy ot emagr pe pmarapleg A 6NN eEopTuaTa. Mnv erdre Tig adeteg pmatapleg o
QuTId 0 a7o TepLBaANOv, AN YpnatomoLeloTe kamola uTmpeatar avakdKkAwang, Mnv evibveTe Toug TOAOUC OTLC GBeleC Tramaipleg yia vat v TpokaéaeTe BpayuklkAwpc. O XUPOC TV HTTaTaipLiby
TIpETEL VX TIOOTATEDETaN m Ty uypaata kot ) BpoxA. KporAaTe aurég Tig odnyieg yuox peovrukn xprion.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti
opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje
elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija,
u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju
negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije
predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristite iskljucivo baterije iste vrste ili slicne onima koje se preporucuju.
Pravilno umetnite baterije prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istroSene baterije iz lezita, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacaijte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, ve¢ ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte elektrode iz lezista
baterija. SaCuvajte ove upute.
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